
                                                                                          

 

 

 

Αθήνα, 31-05-2024 

 

Θέμα: Συμπλήρωση και προσκόμιση Ατομικού Δελτίου Υγείας μαθητή/μαθήτριας της Α’ 

Γυμνασίου και των νέων μαθητών ανεξαρτήτως τάξης για το σχολικό έτος 2024-2025. 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

Βάσει του Ν. 4229/2014 στις σχολικές μονάδες Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης τηρείται με ευθύνη του 

Διευθυντή  Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.), που αποτελεί α) ιατρικό πιστοποιητικό 

παρακολούθησης της υγείας των μαθητών/τριών κατά τη διάρκεια φοίτησης αυτών στη σχολική 

μονάδα, καθώς και β) προαπαιτούμενο δικαιολογητικό εγγραφής στην Α' Γυμνασίου.  

Το Α.Δ.Υ.Μ. έχει προληπτικό χαρακτήρα και αποσκοπεί στην προστασία και την προάσπιση της υγείας 

και της ζωής των μαθητών και των μαθητριών. Για τον λόγο αυτό στις περιπτώσεις όπου μετά την 

κατάθεσή του έχει επέλθει μεταβολή της κατάστασης υγείας του μαθητή/τριας ή των παραγόντων 

κινδύνου, οι γονείς/κηδεμόνες υποχρεούνται να καταθέτουν άμεσα νέο επικαιροποιημένο 

έντυπο Α.Δ.Υ.Μ. στη σχολική μονάδα φοίτησης. 

Σας παρακαλούμε να μεριμνήσετε για την συμπλήρωση του συνημμένου Δελτίου από τον παιδίατρο 

του παιδιού ή άλλον γιατρό και να το προσκομίσετε στο σχολείο έως την Παρασκευή 21/09/2024, 

μαζί με την ιατρική βεβαίωση για συμμετοχή στις αθλητικές δραστηριότητες.  Η παράλειψη 

κατάθεσης του Α.Δ.Υ.Μ. στο σχολείο μετά τις 30/09, συνεπάγεται τη φυσική παρουσία χωρίς ενεργή 

συμμετοχή του μαθητή/τριας στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής, ο δε μαθητής θεωρείται 

αδικαιολογήτως απών, μετά από σχετική απόφαση του συλλόγου διδασκόντων ύστερα από εισήγηση 

του εκπαιδευτικού Φυσικής Αγωγής και του Διευθυντή της σχολικής μονάδας και λαμβάνει απουσία 

στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής. 

Τα Ατομικά Δελτία Υγείας θα πρέπει να παραδίδονται στον/στην Υπεύθυνο/-η Καθηγητή/-τρια του 

τμήματος. 

Επιπλέον, στο πλαίσιο της πληρέστερης παρακολούθησης της υγείας των παιδιών, σας παρακαλούμε 

να φροντίσετε για την έγκαιρη  και πλήρη εξέταση του παιδιού από καρδιολόγο και να προσκομίσετε 

στο σχολείο καρδιογράφημα και ηχοκαρδιογράφημα (triplex καρδιάς), το οποίο θα φυλαχθεί στον 

ατομικό φάκελο του κάθε μαθητή/μαθήτριας. Σας υπενθυμίζουμε ότι αυτό έχει ισχύ τριών (3) ετών 

από την ημερομηνία πραγματοποίησής του. (προθεσμία Παρασκευή 21/09/2024). 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία, 

Η Διεύθυνση του Γυμνασίου 



 



 


